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Согласно ст. 11 ФЗ-№89 «Об отходах производства и потребления»:
Юридические лица и индивидуальные предприниматели при эксплуатации зданий, сооружений и иных объектов, связанной с обращением с отходами, обязаны разрабатывать проекты нормативов образования отходов и лимитов на размещение отходов (ПНООЛР) в целях уменьшения количества их образования, за исключением субъектов малого и среднего предпринимательства; проводить инвентаризацию отходов и объектов их размещения; вносить плату за негативное воздействие на окружающую среду при размещении отходов и т.д.

 
Согласно ст. 14 ФЗ-№89 «Об отходах производства и потребления»:
Индивидуальные предприниматели, юридические лица, в процессе деятельности которых образуются отходы I - V класса опасности, обязаны осуществить отнесение соответствующих отходов к конкретному классу опасности. На основании данных о составе отходов, оценки степени их негативного воздействия на окружающую среду составляется паспорт отходов I - IV классов опасности. 

Согласно ст. 18 ФЗ-№89 «Об отходах производства и потребления»: 
Индивидуальные предприниматели, юридические лица, в процессе хозяйственной и (или) иной деятельности которых образуются отходы (за исключением субъектов малого и среднего предпринимательства), разрабатывают проекты нормативов образования отходов и лимитов на их размещение. Субъекты малого и среднего предпринимательства, в процессе осуществления которыми хозяйственной и (или) иной деятельности образуются отходы, представляют отчетность об образовании, утилизации, обезвреживании, о размещении отходов в уведомительном порядке.
  
Некоторые определения:
Согласно ст. 1 ФЗ-№89 «Об отходах производства и потребления»:
обращение с отходами - деятельность по сбору, накоплению, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов.
Согласно ст. 30 ФЗ-№96 «Об охране атмосферного воздуха»:
Юридические лица и индивидуальные предприниматели, имеющие стационарные источники, обязаны: обеспечивать проведение инвентаризации выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух и разработку предельно допустимых выбросов (ПДВ) и предельно допустимых нормативов вредного физического воздействия на атмосферный воздух. 
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С уважением, 

директор ООО «ИНТЕРТРЭЙД»                        Таран Надежда Владимировна
